
Léto v Kunraticích - Festival DoModra, příměstský tábor, letní promítání a sportovní den se sokolem

Z obsahu

1
3 Slovo starostky

Péče o kunratickou zeleň, ale i všudypřítomný vandalismus 
trápí vedení radnice. Přichází i pozvánka na akci Babí léto 
v pohybu, které proběhne v sobotu 11. září. Všichni jste zváni.

3 Historická stříkačka konečně získá svůj domov
Historická hasičská stříkačka z roku 1910 by měla do konce 
roku najít nové přístřeší v hasičské zbrojnici v Kunraticích.

4 -5  Oznámení o době a místě konání voleb
Kompletní informace к volbám do Poslanecké sněmovny Parla
mentu České republiky, které se konají 8. a 9. října.

6 Praha podporuje programy na snížení ekologických zátěží 
Kunratická radnice dostala dotaci na výstavbu dvou pod
zemních retenčních nádrží na jímání dešťových vod v Domě 
s chráněnými byty i na výsadbu a údržbu stromů.

6 Služebna městské policie prochází obnovou 
Kunratičtí strážníci by se měli dočkat modernější a lépe 
vybavené služebny.

Aktuálně

Potíže s rybníčkem Ohrada nekončí
Nejdřív plevelná vodní rostlina, nakonec sinice, které působí 
problémy opraveného rybníčku Ohrada. Teď se pracuje na 
instalaci plovoucího vegetačního ostrova pro vodní ptactvo.

Doprava

7 Pokračujeme v rekonstrukcích ulic i chodníků
Kvůli koronavirovým problémům s financemi už na další rekon
strukce v péči magistrátu nezbylo, a tak se radnice dohodla 
s magistrátem na předání dokumentace a zbytek ulic opraví 
radnice z uspořených rezerv.

8 Lepší průjezd kruhovým objezdem na Vídeňské
Auta do 3,5 tuny získají malou zkratku a odbočí na Kunratickou 
spojku rovnou bez nutnosti dávat přednost autům na okružní křižo
vatce. Příměstské autobusy přijedou do Kunratic méně zpožděné.

8 Oprava ulice к Zeleným domkům
Klíčová stavba v Kunraticích se blíží к úspěšnému finále.
V červenci došlo к pokládce asfaltů na úseku od ulice Pražského 
povstání po objekt bývalé prodejny Atalanta. Uzávěra je 
plánovaná do konce roku.

9 Zóna s omezenou rychlostí 30 km/h
Do konce prázdnin by měl vzniknout pilotní projekt Zóna 30 se 
zákazem vjezdu nákladních aut nad 3,5 tuny. Mezi Kostelním 
náměstím a Golčovou ulicí vznikne koridor pro chodce a dojte 

úpravě parkovacích stání.

9 Přejeme si nový školní rok bez on-line výuky
Na nový školní rok se škola zodpovědně připravuje. Bude 
o něco málo vybavenější. Ale nadále se budou muset 
dodržovat zvýšená hygienická opatření. Naprostá většina 
zaměstnanců školy je očkovaná.

Rozhovor

10-11 Martina Preissová hraje i píše knihy
5 herečkou Národního divadla Martinou Preissovou nejen 
o hraní v koronavirové uzávěře, ale i o jejím soukromém 
životě v době pandemie.

Povodím Kunratického potoka

12-13 Kunratické rybníky -  Ohrada
Rybníček Ohrada sloužil kdysi jako zdroj užitkové vody. 
Po jeho revitalizaci se vyskytlo ale mnoho problémů. Po 
opravách se postupně opět stává příjemným místem 

zastávce a odpočinku.

Kultura a spolky

14 Festival DoModra 2021 -  ohlédnutí po patnácti letech
Vzpomínky na historii festivalu i současné informace o pro
běhlém svátku biu eg ras so vé ho setkání DoModra v areálu 
restaurace Šeberák.

15 Konečně jsme se dočkali
Po skoro ročním čekání se mohlo uskutečnit setkání seniorů 
s panem Josefem Fouskem, který je známý jako spisovatel, 
básník, textař, humorista, písničkář a fotograf.

Spolky a sport

16

16

Nautis otevřel detašované pracoviště v Kunraticích
Organizace poskytuje nabídku služeb lidem s autismem a 
dem kolem nich, tedy rodičům, sourozencům, spolužákům 
učitelům, lékařům a dalším odborníkům.
Jaké bylo florbalové léto 2021
Letní turnaje, tréninky a příprava na další ročník, a tudíž 
vyhlížení na novou sezónu florbalu

Kalendárium září, říjen a listopad 202*1

m
5 .9 . neděle /  9:30 až 14:00 hod. /  RC U Motýlku, program 
v zámeckém parku
Pohádkový les
Navštivte akci v zámeckém parku se zábavou pro rodiny s dětmi.

11.9 . sobota /  od 14 hod. /  Kostelní náměstí 
Kunratice žijou
Pořádá z.s. Kunratice žijou pod záštitou starostky

11.9 . sobota / 1 0 - 1 8  hod. /  zámecký park 
Babí léto v  pohybu
Pořadatel akce Divadlo v parku ve spolupráci s MČ Pra ha-Kun ratice zve 
na tradiční povedenou akci na sklonku léta v parku Kunratického zámku.

17. -19 .9 .  pátek až neděle 
Kunratické vinobraní 2021
V prostoru za zámeckým parkem pořadatel pan Pavel Klofáč nabídne 
z odrůd bílých i červených vín z Moravy a Čech.

19.9 . neděle / 1 4 - 1 8  hod. /  a 20 .9 . pondělí 
/ 9 - 1 8  hod. /  kunratická radnice 
Výstava hub a jiřinek
Tradiční podzimní akce pro milovníky hub a jiřinek

Sport I %

21.9. úterý /od 17 hod./ zámecký park 
Indiánský běh
TJ Sokol Kunratice pořádá sportovní odpoledne pro malé sportovce.

14.11. neděle Kunratický les 
Velká kunratická 2021
88. ročník tradičního běžeckého závodu Kunratickým lesem. Spuštění 
registrace 11.10. 2021 ve 20 hoď


